

市防指向重点景区景点派驻监督工作组

本报讯 3月6日，市疫情防控指挥部向武陵源核心景区、天门山景区、大峡谷景区三个重点景区景点派驻监督工作组，对照指挥部相关文件要求，监督疫情防控措施落实。

当天上午，三个监督工作组正式到岗，分别对各自监督的景区开展监督指导工作。从组织领导、员工管理到公共卫生、游览组织，各督查组对景区疫情防控工作进行了细致地检查督导，详细了解景区的复工复产和疫情防控工作方案及实施情况，并现场观摩游客入园参观流程，指出各环节存在的不足。

督查组要求，景区要严格落实疫情防控工作要求，加大对游客聚集的排查力度，严防疫情输入；加强员工日常管理，做好自我防护；加强风险隐患排查，强化重点场所、重要部位、关键环节的隐患排查工作，落实风险防控管理措施，确保景区安全有序运营。

据了解，市疫情防控指挥部督查督办组与疫情防控组联合组织人员，定期、巡回督查督导已开放景区景点疫情防控措施落实情况，总结报告各景区疫情防控和复工复产的工作经验，并指导各景区开展有关工作，同时加强暗访评估、重点监督、信息化管控和动态管理。

(本报记者 李成义)

宝峰湖景区开园有看头 实习心理疏导师 上岗

本报讯 3月5日，宝峰湖景区在做好疫情防控的前提下顺利开园，周边市民前来踏春。景区讲解员变身实习心理疏导师 上岗成为一大看点。

为了迎接景区开园，给游客提供优质的游览服务，宝峰湖景区通过取消环保车，全程步行，执行实名制购票，购票、入园、验票三处测体温等方式加强疫情防控。作为游览最重要的讲解环节，也被景区用心改造。

我们用轻松、自然的方式植入心理疏导，帮助游客放下压力，解除焦虑，轻松地享受美景之约、洗肺之旅！张旅集团常务副总裁、董秘金鑫表示，景区特邀张家界市心理学会会长、国家二级心理咨询师梁定召对宝峰湖景区讲解员进行专业心理疏导培训。内容涵盖角色理论、自我状态理论等专业知识，引导大家掌握情绪管控和沟通技巧。

上午10时许，景区迎来了第一批客人。作为第一批培训上岗的实习疏导师，朱成平不仅在岗树立了自信，也能更正确认识疫情防控工作，对如何为游客进行心理疏导有了底气。

景区负责人表示，开放当天，实习心理疏导师上岗 成为景区一道别致风景，首日接待量也在意料之外。当日共接待游客54人，其中除35名本地市民外，其余来自常德、永顺等周边城市。

据悉，为吸引游客，景区即日起至两个月内，将针对我市居民实行30元的优惠票，对国内外游客实行买一送一优惠。

(本报记者 潘鑫 通讯员 董明勤)

张家界机场安检： 苦练内功助力 复工复产

本报讯 近日，张家界机场安检站启动威视安检云培训APP，充分利用网上培训资源和线上学习平台，有序开展疫情防控和安检业务培训，外防输入，苦练内功。

疫情期间，威视安检云学习平台成为张家界机场安检站学习培训的重要方式，员工通过平台有序开展学习，管理人员和培训师则通过手机考核，并实时跟踪培训进度，既避免人员扎堆的感染风险，又确保培训质量和效果。在开展业务知识培训的同时，安检站还注重体能训练，有序开展军事化训练，增强员工身体素质，提高免疫力，减少感染风险。

张家界机场安检站负责人表示，安全教育必须常抓不懈。下一步，安检站将通过软件制定更科学系统的培训计划，并结合绩效考核，切实增强员工学习主动性和积极性，形成比学赶帮超的良好氛围，促进敬业奉献工作作风养成，为打赢疫情防控阻击战，确保防空安全做出积极贡献。

(通讯员 张慧 全云 符文涛)



2月5日，张家界天门山景区雾凇景观。覃少波 摄

3月8日，省内居民38元游茅岩河风景区

本报讯 春暖花开好出游。为迎接三八国际妇女节的到来，茅岩河景区特推出景区优惠活动：3月8日当天，湖南省内居民，可凭本人身份证38元游玩茅岩河风景区内茅岩河大峡谷、茅岩河新西兰喷射快艇、峰恋溪国家森林公园三大旅游产品。与正常购票相比，游客可直接节约门票费用370元。

据悉，该景区积极响应《张家界市促进旅游市场全面复苏310行动计划》，在严密做好疫情防控措施的前提下，已于近日试恢复迎客。连日来游览的以本地市民、周边自驾游为主。景区旗下九天玄女洞景区暂未营业。

(本报记者 潘鑫 通讯员 侯志文)

(上接1版)

艺术家们很快达成了共识，歌词便自然流之于笔端。随后，塔拉斯和中国籍青年歌唱演员罗乐一起担任作曲，仅用不到两天时间就完成了曲律创作。

考虑到这是一首讲述中国故事的艺术歌曲，担任主创的塔拉斯特别要求乌克兰籍艺术家们用中文演唱。为此，努力学习中文的艺术家们，在乐团翻译马黎铭的耐心辅导下，逐字逐句用拼音等方式，加班加点突击学习中文。

塔拉斯和乐团的艺术家们一边参与疫情防控，一边正常排练，一边夜以继日地投入到音乐作品的创作中。他们商定：在做好所有防控工作的前提下，要坚持每天排练，以健康的心情和快乐的姿态面对疫情，用加倍的努力来为张家界、为中国人民抗击疫情加油鼓劲！

2月18日23时，塔拉斯在国外的社交软件上发布了这首歌的英文版。

高山流水 风月同天

《相信》MV音乐作品发布后，迅速在各大社交平台引发热烈反响，众多国外网友在视频下留言和点赞。

乌克兰哈尔科夫《时代》报社记



乐团艺术家在梅尼超市参加疫情防控志愿服务。本报记者 李享 摄

者叶莲娜 泽列妮娜这样评价：

非常感人！人类对抗病魔最强大的力量是什么？是我们的智慧和团结，当然还有乐观，这是善人和智者的追求，只因为我们是人类，我们独一无二！

《相信》在互联网流传开来后，乌

克兰 1+1 电视台和乌克兰电视台24台视频连线采访塔拉斯。面对电视台记者，塔拉斯说：当疫情来袭时，我就着手写这首歌。我们同处一个世界一片蓝天，大自然给我们上了这一课，要我们学会互相尊重，爱护我们的国家和我们所生活的世界。

当电视台记者问到他在张家界是否安全时，他表示：这座城市现在很平静，我们得到了友善的张家界人的帮助，也希望乌克兰能够对外国友人更加关心。中国在互帮互助方面树立了一个很好的榜样！

记者在采访中发现，塔拉斯等31名乌克兰籍艺术家，原来都是乌克兰国家功勋交响乐团的演奏人员，在遇到困难时得到了张家界人的倾力帮助，后来交响乐团整体落户张家界。在他们的心目中，张家界不仅风景优美，而且自信、包容。这片土地，才是真正懂他们的。为此，他们用心灵歌唱，向世界发出了抗击疫情的乌克兰声音，并主动参与到疫情防控的志愿服务中来。

在灾难面前，面对未知的恐惧，人是渺小的，却也是伟大的，人性总在黑暗处闪光。当疫情袭来之时，张家界这处无数海内外游客向往的人间仙境也曾一度彷徨，但是当不同国籍、不同肤色的人们走到了一起，彼此温暖、彼此慰藉共同抗击疫情之时，疫情就不再可怕了。因为我们相信：我们从来都不是一个人、一座城在战斗，而是所有中国人，所有善良而坚强的人们，在共同战斗！